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I. STUPEN

Pani ucitel’ka im do kazdého naliala ¢aj, ktory Ziaci na zdravie vypili aZz do dna. Kazdy Ziak
vypil ¢aj zo svojho pohdra, len Janko bol stale smédny. Okrem svojho €aju z Cerveného

Kol’ko pohérov vypili spolu Ziaci 1.A na svetovy deii zdravia?
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ajine Zvoncekovo zavladlo velké ticho. odré, biele aruzové zvonceky boli
uviadnuté. Od smidu nevladali zacengat’ ani jednym zvoncekom. Zbadal to vetrik a hned’

b

a s usmevom volali. Dakujeme, uz dost’!

KoTlko vsetkych dazdovych kvapiek pomohlo zvon¢ekom?

3. uloha

nabrala 4 litre vody. Maly MisSko 1 liter odniesol psikovi Lapajovi.

v hrnci?
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I. STUPEN

/4
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Korlko litrov vody vypiju spolu za jeden den?

2. aloha

a/ Kolko litrov mineralnej vody vypije Vierka?

3. dloha

a/ Kol'ko vody usetri pri sprchovani?

1. uloha

KoTl’ko | mineralky vypilo za prazdniny kazdé diet’a ?




I. STUPEN

Babicka navarila svojim vnukom ¢aj. VSetci vnuci (5) vypili 2 razy po 3 dcl, 1 raz po 4 dcl a
dva razy po 5 dcl ¢aju.

2. 141

¢/ Korl’ko litrov minula spolu ?

4. aloha

i “ ‘ “ . ‘. . r ‘ . Iii i‘ ‘, ‘A‘ ‘ ‘ ‘ “ ‘ ‘,‘ v .

Korlko ich stalo obliatie vodou od jedného vnuka ?

Vnuci ale babic¢ke pomahali pri polievani zahrady.




I. STUPEN

KoTlko 1 vody spotrebovali spolu?

Babka s dedkom ich za odmenu zobrall do Wellnes Vana s virivkou bola naplnena po okraj,

lietadla nalozili 9 debien mineralky. V kazdej debne bolo 8 flias.

2. uloha

a/ Korl’ko 2- litrovych flia§ bude potrebovat™?
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II. STUPEN

litrovych mineralnych vod po 69 centov a 8 dzasov po 92 centov.

r r

V obchode predavaji minerdlne vody balené po 4 a po 6 kusov.

6. ro¢nik

1. uloha

W

a/ Kol’ko eur za rok by usetrila, ak by namiesto toho pila vodu z vodovodu?

2. aloha

Vypl‘a urcite rovna!e mnozstvo. Na !on01 tyz!na J€] osta‘o | ,!| VO!y.

a/ Kol'ko vody kupila za tyzden?
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II. STUPEN

7.ro¢nik

Bazén ma dizku 20m, $irku 10m a vysku 1,8m. Je naplneny do 6/7 svojho objemu.

tekutin denne. Irena kupila za tyzden 10,5 litrov vody. Kazdy den vypila 1,3 litra stolovej
vody.

b/ Kolkokrat viac tekutin musi vypit’ dospely clovek?

!. ulO‘ !a

Voda tvori 80% krvi. Priemerny ¢lovek ma 61 krvi.

Kazdy ziak potrebuje 21 vody na jeden den.




II. STUPEN

fungovanie mysle a pre ¢innost’ organizmu.

II |I |. | . v e | . I

3. uloha

KoTko litrov pitnej vody poskodi 7,7 litrov benzinu?

Jeden kon vypije za 3 dni 27 litrov vody.

trosku menej, asi 75% z toho, €o dospeli.

vypit za den.

.Y ) . ) , )
n/ Kol'ko flig ody m & k. ak 1edna ma objem




II. STUPEN

Sedemclenna rodina sa vybrala na vylet do Tatier. Dvaja rodicia, tri deti a dvaja a dvaja stary
rodi¢ia. Pred cestou sa zastavili v obchode, aby si kupili mineralky. Kazdy z nich vypije

a/ Kol’ko flias vody maju kupit,, ak je balena v 1,51 flasiach?

b/ Kol'ko zaplatia u pokladne, ak 1 fTasa stoji 2€?

!e! ma !1et|a ! mesiacov stacll mu anat| llll'l'-l!!"mu!!! VO lorme ovocnyc! sItlaV,

cajov,... Ked’ ma dieta 4 roky stac¢i mu prijat’ o 350ml za jeden den.

b/ Kol'ko ma vypit’ dieta od 8 rokov a viac, ak je to 4-krat viac ako 2-tyzdnové batol’a, ktoré

by malo vypit’ 500ml/24h? S
1) -

9. Rocnik

Jurko vypije denne 2,5 1 vody, jeho kamarati Adam len 1,5 1 a Edo 1,75 1 vody.

ol’ko vody vypiju Jurko, Adam a Edo za 17

Anicka vypila rano 0,2 1 pomarancového dzusu, na desiatu 0,25 1 ¢aju, poobede vypila

dvakrat ioha’lr i0|3 | i Vodi a vecer este 0|5 | citronédi.
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II. STUPEN

3. ﬁlo!a _

Denne potrebujeme vodu na rdzne ¢innosti , napr. na sprchovanie asi 30 | vody, na kipanie
Kolko 1 vody potrebujem na poliatie zahrady tvaru obdlinika s rozmermi 15,5 m a 20,5 m,

ak na 1 m2 potrebujem 20 | vody?

!. ulol!a -

Diagram vyjadruje mnozstvo tekutin, ktoré vypije Anna pocas tyzdna. Vypocitaj priemerni

ST ST PIA
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RIESENIA

I. SUPEN 1. ro¢nik, 1. dloha

12+8=20
N\ ek
—— (& f/
e
3. uloha =

of ‘ -—
V hrnci ostalo 10 I vody.

Ziaci za jeden defi vypiju 52 litrov vody.

Filip ............ 21 litrov

Vierka ......... 21-6=15
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RIESENIA

_

Sprchovanie ...... 30 litrov

Pri sprchovani usetrime 60 litrov vody. Mohli by sa eSte osprchovat” d’alsi dvaja ¢lenovia
rodiny, lebo 30 + 30 = 60.

3. rocnik, 1. uloha

Kazdé¢ diet’a vypilo za prazdniny 31 mineralky.

X=(2:3)+(1-4)+(2'5) *5

X=20-5
12+14+16+8+10 = 60
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RIESENIA

300:5 =60

I‘ ‘ 7 o o ‘ I‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ii‘ ‘

Na hygienu vnukov potrebovala spolu 360 | vody.

4. uloha

X=350:5

Obliatie vodou od jedného vnuka ich stalo 70 €.

X=76+23+49+35+167

Na polievanie spotrebovali 3501 vody.

5 vnukov......... 400 |

X=400:5
X=80
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RIESENIA

Debien.....9

Nalozili....... x flias

Do lietadla nalozili 72 flias.

2. uloha

Riesenie: vid'. tabul’ka

Sirupu......361 Flias........ 18

X=36:2 Pojde.......x-krat

Mamicka bude potrebovat’ 18 2-litrovych flia§. Mamicka pojde do pivnice 6-krat.
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RIESENIA

II. STUPEN, 5. roénik, 1. uloha

8.92=736centov

1717centov=17,17€

Mame pri pokladni vydali 32,83 €.

2. uloha

Viac sa oplati kupit’ balenie so 6 kusmi.

6. rocnik, 1. uloha

1‘i.i‘1i=i‘i24

0,324.365.5=591,3

Pét’clenna rodina by usetrila 591,3€
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RIESENIA

1,5.7=10,5I

V=a.b.c
7/7= 360 m3 1/7=51,4 m3

V bazéne je 3 085 hl vody.

a)  500ml vody.....0,5l

x= 1,51

2:0,5=20:5=4

3.uloha




RIESENIA

C=4.8

Krv obsahuje 4,8 litrov vody.

8.A/8.B, 1. iloha

‘v" i‘ ‘ “v

X=20x2x3

Ziaci budu potrebovat’ 1201 vody a budu brat’ osemdesiat 1,51 flias.

3 litre

3:5=0,6l

i‘ix2= 1‘2l

Clovek potrebuje na &innost’ organizmu 1,8 1 vody.

3. uloha
..... 5000 000 |




RIESENIA

1:x=7,7.5 000 000

x= 38 500 000

4 kone..... za 1 den....... 9.4= 36 litrov

Styri kone vypijti za 10 dni 3,6 hl vody.

a)  (mama+ otect+ Anic¢ka+ Janko) . priestupny rok

(31+ 31+ 3: 100 . 75+ 3:100. 75:3.2).366

‘6I+ 2‘5I+ 1‘5I |.366

Pocas priestupného roka celd rodina vypije spolu 35,685 hl vody.

Na rok musia kupit’ 1428 flias vody.
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RIESENIA

1 ¢len.....1/4 {fl'ase= 0,751

5,251 : 1,5=3,5=4 {lase

Spolu vypiju 5,251 vody.

“.‘,.,‘i,v ‘

Riesenie:
500.4=2000ml

Za jeden den vypiju priemerne spolu 5,75 | vody.

Za 10 dni spolu vypija 57,5 1 vody.
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RIESENIA

0,2+0,25+0,3+0,3+0,5=1,55I

“. v .o ‘ ‘ ii‘ ‘

3. uloha

Sprchovanim uSetrime az 701 vody.

S=317,751

Na poliatie zéhrady potrebujeme 6355 I vody.




